

# Erratum

## Semiempirical Models for Steady-Shear Viscosity and Prediction of First Normal Stress Function

YONGSOK SEO

Polymer Processing Laboratory, Korea Institute of Science and Technology, P.O. Box 131, Cheongryang, Seoul, Korea

[Article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **52**, 629 (1994)]

The caption for Figure 11 (on p. 638) should read:

**Figure 11** Viscosity function of the low-density polyethylene I melt, (○), data of Laun<sup>29</sup> with: (---) calculations of the current model using eq. (10). The fitting parameters values are  $c_1 = 7.04\text{E}2$ ,  $c_2 = 6.83\text{E}3$ ,  $c_3 = 2.186\text{E}4$ ,  $\lambda_1 = 0.252$ ,  $\lambda_2 = 8.56$ . (---) calculations of the current model using only the first two terms in eq. (13). The fitting parameters values are  $c_1 = 1.93\text{E}2$ ,  $c_2 = 3.41\text{E}3$ ,  $c_3 = 1.459\text{E}4$ ,  $c_4 = 1.944\text{E}4$ ,  $\lambda_1 = 0.06$ ,  $\lambda_2 = 2.323$ ,  $\lambda_3 = 57$ .